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Wanderpause im Plitvicer Nationalpark
Foto: ImagoPhoto, fotolia

142 KROATIEN

Inklusiv-Leistungen

Beförderung
 · Flug mit renommierter Fluggesellschaft nach 

Zagreb und zurück von Dubrovnik in der 
 Economy Class (Umsteige verbindung) 

 · Transfer Flughafen – Hotel – Flughafen
 · Fahrt im Reisebus während der Wanderreise

Hotels & Verpflegung
 · 3 Ü in Rijeka
 · 1 Ü in Plitvitz
 · 2 Ü in Podgora
 · 1 Ü in Dubrovnik 

(alle Ü in Mittelklassehotels)
 · 7x Frühstück
 · 7x Abendessen

Ausflüge & Besichtigungen
Alle in deutscher Sprache, soweit nicht anders angegeben
 · Wanderungen mit örtl. Wanderreiseleitung: 

 · Auf der Insel Krk 
 · Auf Istrien 
 · Im Nationalpark Plitvitzer Seen 
 · Im Krka-Nationalpark 
 · Auf der Insel Brac 
 · Im Naturpark Biokovo 

 · Aufenthalte: Baška, Grožnjan, Motovun und 
Neretvadelta

 · Stadtführung: Dubrovnik mit örtl. Reiseleitung
 · Ausflug: Rundfahrt auf der Insel Krk
 · Eintritte: NP Plitvitzer Seen, Krka-NP, Naturpark 

Biokovo und „Alte Apotheke” im Franziskaner-
kloster in Dubrovnik

Zusätzlich inklusive
 · Aktuelle Steuern & Sicherheitsgebühren
 · Weinprobe mit Schinken & Käse auf der Insel 

Krk
 · 1 Reisetaschenbuch pro Buchung
 · sz-Reisebegleitung 

Hinweis Reisebüro: Reise mit Reiseart „2021“ buchen.

Termine im DZ p. P. im EZ

23.04.–30.04.21 1.469 € 1.613 €
03.10.–10.10.21 1.489 € 1.633 €

(P) HR-ZA03 DZBH EZBH

Ihr Flughafen 
Leipzig ✓ 

Hinweis: Änderungen des Reiseverlaufs aufgrund des 
 Wetters oder unvorhergesehener Ereignisse bleiben dem 
Wanderreiseleiter vorbehalten. Eine gute Kondition, nor-
male Wandererfahrung und Trittsicherheit sind erforderlich. 
Die Wanderungen haben leichtes bis mittleres Schwierig-
keitsniveau. Trekking- bzw. Bergschuhe mit guter Profilsohle 
sind unbedingt erforderlich.

Ungefähre Gruppengröße: 20 
Mindestteilnehmerzahl: 15 
(bei Absagefrist bis zu 4 Wochen vor Reiseantritt [AGB § 7])

Kroatien: Erst das Wandervergnügen, dann der Genuss!
6 geführte leichte bis mittelschwere Wanderungen

Die kroatische Küche ist berüchtigt für Ihre üppigen Grill-
spezialitäten. Und die schmecken unterm schattenspen-
denden Baldachin eines traditionellen Hotelrestaurants 
besonders gut – vor allem, wenn man sich zuvor einen 
rechtschaffenen Appetit erwandert  hat. Das Land, die 
Küche, die Sonne und ihr Schatten, die schönsten Land-
schaften zum Wandern – alles ist da. Fehlen nur noch Sie 
und Ihr Appetit auf neue Wanderentdeckungen.

Trotz seiner geringen Größe wartet Kroatien  mit ei-
ner abwechslungsreichen Landschaft auf. Die reicht 
von den Kieselstränden, der kargen Landschaft und en 
idyllischen Fischerdörfern auf der Insel Krk, über pini-
engesäumte Küstenstreifen, Olivenhaine, Weinberge 
und Trüffelwälder bis zu Hügellandschaften, karstigen 
Schluchten, Seen und Wasserfällen entlang des Flus-
ses Krka. Und natürlich wird auch die  magische und 
üppig grüne UNESCO-Welterbe-Landschaft der Plitwit-
zer Seen auf unseren Wanderungen nicht fehlen, in der 
so mancher Karl-May-Film entstand. Jede Wette: spä-
testens hier wollen Sie mit dem Land Blutsbrüderschaft 
schließen!

Steile Aufstiege und atemberaubende Ausblicke über 
die Adria – mit Glück bis nach Italien – erwarten uns im 
Naturpark Biokovo und mit der Stadt Dubrovnik sagen 
wir dem Land in einer der weltweit schönsten Städte auf 
Wiedersehen – um viele unvergessliche Eindrücke und 
erwanderte Erfahrungen reicher. Das einzige, das Ihnen 
eventuell beim Abflug fehlen könnte, sind nach den 6 
Wanderungen ein paar Kilo – aber vielleicht ist das ja so-
gar in Ihrem Sinne!

Tag Reiseablauf

1.  Flug nach Zagreb – Transfer zum Hotel in Rijeka

2.  Fahrt in den Süden der Insel Krk & Wanderung von 
Baška durch den Pinienwald bis zum Pass Vraca 
unterhalb des Berges Bag (je nach Konstitution) – 
 anschließend Inselrundfahrt mit Weinprobe  
(Dauer: 2–3 h, Strecke: 4 km, Höhendifferenz: 150 m)

3.   Fahrt nach Istrien ins Künstlerstädtchen Grožnjan – 
Wanderung entlang der Eisenbahnstrecke Paren-
zanav bis zum kleinen Dorf Livade, bekannt als 
 Zentrum des Trüffels – Fahrt nach Motovun 
(Dauer: 3–4 h, Strecke: 8 km, Höhendifferenz: 250 m)

4.  Fahrt in den bekannten NP Plitvitzer Seen – Wande-
rung entlang der kristallklaren Seen & plätschern-
den Wasserfällen  
(Dauer: 5–7 h, Strecke: 12 km, Höhendifferenz: 200 m)

5.  Fahrt zum Krka-NP – Wanderung durch Wälder & 
entlang des Visovac-Sees zu den Wasserfällen von 
Roški Slap  
(Dauer: 4 h, Strecke: 8 km, Höhendifferenz: 200 m)

6.  Ausflug zur Insel Brac – Wanderung zum Vidova 
Gora, dem höchsten Punkt der Insel mit seinem 
atemberaubenden Ausblick über die Inselwelt & das 
Festland 
(Dauer: 3 h, Strecke: 9 km, Höhendifferenz: 790 m)

7.   Wanderung durch den Naturpark Biokovo von 
 Podgora weiter über den Aussichtspunkt in Staza 
nach Podgogovik – Weiterfahrt über Neretvadelta 
nach Dubrovnik  
(Dauer: 3 h, Strecke: 5 km, Höhendifferenz: 900 m)

8.     Altstadtrundgang – Rückflug
Detaillierte Programminformationen erhalten Sie unter sz-reisen.de und im Reisebüro.
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Foto: Croatian National Tourist Board


